Tema: «IIpeoOpazoBanue ajredOpanvdecKux BbIPAKEHUH, pellIeHHe
ypaBHeHui. [locTpoeHue rpapukoB B cucreme»

Ilpeobpazoeanue anzedpauueckux vlpaxceHuil

3ananue 1. BoeimonnuTe 3a1anus B Tabnuie. [[st BCTaBKM CUMBOJIBLHOM OTIEpalliy BEIOEpHUTE
Marematuka/OnepaTopbl 4 CMMBOJIBI/CHMBOJIbHbIE ONl€PALHH.

No Onucanue 0O0o03HaUeHnE ITpumep
1. | Yopomenne o (:r3 +'y3) simplify ,
anredpanvecKux simplify — Yy —Tey+x
BBIPOKEHUI z+Y
2. | [IpuBenenue collect,
MOJOOHBIX WICHOB collect a-z’ +b-z’ —cox —— (b+a)-z’ —cex
3. | Paznoxenue Ha factor
MHOKHTENH Jactor z* —y° —}_((y_m).(yz +zey+x’ ))
4. Pa3J'IO)KCHI/Ive 1 expand
BBIP@XKEHUI B Ooltee expand {m_ll — st 4.2’ 46.22 —d.7+1
IPOCTHIC CYMMBI
5. | Paznoxenue Ha 3 2 rfrac
JJIEMEHTapHbBIE arfrac <I —2z +1) i —T+3 +(I_2)
npo6u p z? +1 z? +1
6. | [loncranoBka
MIEPEMEHHOM substitute . x = L
T g
; Yy 1 2
substitute 2 1% —z44d , . +_4+4
y u
7. | ®opMupoBaHue P:=9 @3 32 _4742
BEKTOpa
k03¢ (HUIIEHTOB 2
HOJTMHOMA IS coeffs coeffs | _4
MO CJIEAYIOIIETO —
onpeaeyeHus 2
KOpHEHN MOJIMHOMA
Pewienue ypasenenuii

VYpaBHeHust B MareMaruueckoMm makere Mathcad B CcHMBOJIBHOM BHZIE pEIIAIOTCS C

HCIIOJIB30BAHUECM CIICIHUAJIBHOI'O OIIE€paTOpa CUMBOJIBHOTO PCIICHUA solve.

3aganue 2. 1) Pemmre ypasaenne 2x*+3x-4=0 ¢ nomomipio oneparopa solve:

2z +3z—-4—

solve
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4

413
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2) Pemnre ypasuenune 3x*+14x-12=0 ¢ momoupio oneparopa solve.

3ananme 3. [loctpouts rpaduk u3meHneHus Hanpsoxenus U (t) = 1005in(

Ilocmpoenue zpagpuxoe 6 cucmeme

21
ot ==

) B HHTEpBalle

Bpemenu tE[0; 0,02] ¢ mrarom 0,002¢ u yactoroii =50 'y (puc.1). YrioBas yactora u3MEeHEHUS

HanpspkeHust W = 21f .

1. 3agaHue OWanazoHa 3HAYeHWA:

t:=0,0.002..0.02

2. Onpegenedue dyHKUMKM u(t):

f=50

wi:i=2 mwsf

u[t}l =100 sinil:w-

t—2 =~

3. MocTpoeHKe rpadmika:
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N\

\

-Zl.-ZFZi{Ir i
i

4. Boigog Tabnumy sHaueHMA:

K

0.002
0.004
0.006
0.008
0.01

0.012
0.014
0.016
0.018

0.02 |

[ —86.603 |

—099.452
—T4.314
—20.7TN
40.674
86.603
90,452
T4.314
20.791
—40.674

| —86.603 |

Pucynoxk 1. I'paduk n3menenus HanpskeHUs



3ananmue 4. [locTpouTh MOBEPXHOCTh Z = e ! + cos(x2 - yz), xE€[-8; 0], Ax=2, yE[2; 6] c marom
Ay=0,5 (puc. 2).

T:=—8,-8+2..0 y:=2,240.5..6

z[.r,y) ::e“_'+ccls(:.:2 —yz)

z(z,y)

Pucynok 2 [ToBepxHOCTh

3aganue 5. [loctpouts Tabmuiyy u rpaduk m3mMeHeHus Toka [(t) = 35in((ot + %) B MHTEpBAJIC
Bpemenu tE[0;0,3] ¢ marom 0,0125¢ npu gactore =250 I'm.

2.2
3aganme 6. [loctpouts rpadmk W TabIAMIy M3MEHEHHUS KHHETHUYeckoW sHepruu E(t) =

mg't
2
MaJaroIlero Tejaa Macco m=1 Kr, npu 3HaYeHus1X BpemeHu t, uaMenstonmxcsa or 0 go 10 ¢ marom 0,1 c.



